



Я - мама заболевшей девушки-студентки, которая 30 марта выехала из Москвы в Кувандык в пыльном вагоне, где ничего не протиралось и даже не хватило мыла.

Решение о приезде в свой город приняла я, мать. Думаю, на моем месте это сделали бы многие. Потому что статистика заболеваемости по Москве угрожающая. Вот сегодня по стране из 1459 новых случаев заражения коронавирусной инфекцией на Москву приходится 857. Думаю, в такой ситуации каждый захочет оттуда сбежать.

Как грамотный и законопослушный человек, я знала, что должна сообщить о приезде дочери в Кувандык. Сумела дозвониться только до регистратуры. Там сказали, что взяли нас на заметку.

Дочь приехала в Кувандык в начале ночи 1 апреля. Из дома никуда не выходила, и когда на третий день у нее появилось недомогание и температура 37,5 градусов, я сразу позвонила в регистратуру. Приехала фельдшер неотложки и дочку тут же забрали в больницу. Взяли анализ, который через сутки сразу оказался положительным. Дочь тут же в ночь на скорой увезли в Оренбург. И все 4 часа дороги два сопровождающих медика и водитель скорой ехали облаченные в защитные скафандры. Думаю, это нелегко.

Дочка лечится сейчас в Оренбурге, как говорят врачи - состояние стабильно-удовлетворительное, одышки нет.

В нашей семье – три человека. Не стала я тянуть и когда у мужа появилось недомогание и температура 37 градусов. Обратились к медикам и его тут же госпитализировали. Первый анализ у него был отрицательным. Сегодня ждали результат второго и готовились к выписке, поскольку самочувствие нормальное. Но результат второго анализа пришел с предварительным подтверждением коронавируса. Вместо выписки отправили в Оренбург.

Я нахожусь на самоизоляции. У меня нет признаков недомогания и результаты тестов отрицательные. К слову, и анализы медики берут в полной экипировке, в скафандрах. А Роспотребнадзор выяснил контакты. Но вы понимаете, в каком я настроении, когда двоих членов семьи отправили в Оренбург? При той информационной волне, связанной с коронавирусом в стране. При том, что, к сожалению, у нас находятся «обвинители».

Хотя безапелляционно заявляю, что мы не подвергали своих земляков опасности. Дочь с вокзала привез таксист. Специалисты Роспотребнадзора выявили все его контакты, у него брали анализы – все хорошо. Мой муж работает на ММСК сутки через трое. И так получилось, что он вернулся с дежурства домой, когда дочь уже приехала. А когда ему надо было выходить на следующее дежурство – его уже увезли из дома в больницу. Из-за такого стечения обстоятельств он ни с кем не контактировал. Заводчане могут быть спокойны.

Почему я решилась рассказать свою историю?

Думаю, все кто возвращается в Кувандык из других регионов, должны быть очень внимательны к своему состоянию здоровья. Не случайно нас просят об этом медики и власти. Можно не подозревать о болезни, а вирус уже попал в организм. Поэтому лучше посидеть дома.

Поэтому считаю, не по призывам, а по собственному благоразумию надо извещать инстанции о своем приезде, чтобы вас взяли на контроль. На своем примере убедилась в моментальной реакции наших медиков на малейшие признаки заболевания. Ведь очевидно, что лучше попасть в руки медицины раньше, чем с опозданием. Спасибо большое всем кувандыкским медработникам.

Я благодарю всех земляков за высказываемые слова поддержки и пожелания здоровья. Берегите себя, прислушивайтесь к себе, выполняйте указания властей и советы врачей. Будьте здоровы!